

郑州市人大代表新郑团考察惠济区国土绿化提速工作 加快推进新郑生态环境建设 与惠济区共同打造郑州市南北部后花园

本报讯 3月29日,郑州市人大代表新郑团到惠济区,对国土绿化提速行动开展情况进行考察。

代表们一行先后实地察看了贾鲁河绿化工程现场、惠济区全民义务植树点、省全民义务植树点东、省全民义务植树点西等区域的绿化情况,听取了高速绿化、廊道绿化、森林乡村建设等工作介绍。

经过实地察看,与会代表一

致认为惠济区大手笔谋划,大举措推进,在生态文明建设上取得了大成效,为人民群众营造了优良的人居环境,带动了经济高质量发展,践行了“绿水青山就是金山银山”的发展理念。

新郑市人大常委会主任王俊杰认为,惠济区始终坚持绿色发展理念,以猛药去疴、壮士断腕的决心和勇气探索出了一条转型升级与生态建设互为促进、良性发展的路子,既营造了风景如画

的绿水青山,又筑起了带动经济的金山银山,实现了生态保护、经济发展、民生改善的互促共赢,为全市提供了生态文明建设的样板,非常值得新郑学习借鉴。他建议,要加大新郑和惠济区在国土绿化工作上的深入交流,加快推进新郑生态环境建设,与惠济区共同打造郑州市南北部后花园,为郑州建设国家中心城市做出贡献。新郑时报 李显文

新郑市召开2019年度消防工作会议 夯实消防安全基础 提升火灾防控能力

本报讯 3月27日,新郑市召开2019年度消防工作会议。新郑市副市长朱海新参加。

会上,新郑市消防救援大队通报2018年全市火灾情况,市公安局通报2018年度消防工作目标落实情况。2019年新郑市将加强完善责任体系建设、落实火灾分析研判、深入实施隐患排查整治、深化消防宣传及战术训练、加快消防基础建设等工作,

坚决维护人民生命财产安全和社会稳定。

朱海新要求,各相关部门要进一步提高消防工作的认识,坚定做好消防工作的信心和决心;要明晰消防责任,夯实消防安全基层基础,全面提升火灾防控能力和水平;要强化领导、压实责任,竭尽全力做好消防安全各项工作,为高质量建设国家中心城市次中心创造良好的消防安全环境。新郑时报 李显文

郑州市督查组督查新郑经济运行和第四次经济普查工作 注重业务指导 确保经济普查数据真实准确



本报讯 3月27日,郑州市经济运行工作督查组到新郑市督查经济运行和第四次经济普查工作推进情况。新郑市委常委、常务副市长王智明陪同。

督查组采用听取汇报、座谈交流、实地察看等方式,对新郑市一季度经济运行工作和“四经普”工作进展情况进行督导检查。

座谈会上,新郑市督查局首

先向督查组详细汇报了新郑市2019年一季度经济运行情况和“四经普”工作推进情况。王智明就新郑市一季度经济运行情况和经济普查数据特点、成因等向督查组做了进一步说明。

郑州市发改委服务业局副局长王更合对新郑市一季度经济运行工作和“四经普”工作表示肯定,并提出了两点要求:一是保持

作风、鼓足干劲、再接再厉,确保经济运行稳中求进;二是强化对经济普查目标任务的认识,注重业务指导,确保经济普查数据真实准确,按时圆满完成普查任务。

会后,督查组一行先后到鼎泰园区、T-park 科创产业园项目现场实地察看了新郑市产业发展情况。

新郑时报 朱德元 文/图

新郑市组织收听收看全国森林草原防灭火和防汛抗旱电视电话工作会议 做好各项汛前准备 有力有序抓好工作落实

本报讯 3月28日,新郑市组织收听收看全国森林草原防灭火和防汛抗旱电视电话工作会议实况。

会议要求,各地区、各有关部门要认真贯彻落实党中央、国务院、国家有关部门领导批示指示精神,务必高度重视,提高思想认识,要切实加强组织领导,按照职责分工抓好责任落实,有关负责同志要深入一线、靠前指挥,把森

林草原防火和防汛抗旱各项工作做实做细。要加强监测预警和应急值守,及时排查和整改存在的隐患,提前动员和部署森林草原消防力量,扎实做好森林草原防火应急处置,确保人民群众生命财产安全和国家生态安全。要抓紧做好各项汛前准备,补充储备防汛抗旱物资,修订完善各类调度方案和应急预案,强化安全监管,有力有序抓好工作落实。新郑时报 李显文

新郑市召开2019年度创建文明城市工作推进会 攻坚基础设施建设 夯实创文硬件根基

本报讯 3月28日,新郑市召开2019年度创建文明城市工作推进会。新郑市委常委、宣传部长张慧娴出席会议并讲话。

会议传达了中央、省、郑州市关于创建文明城市的工作要求,安排部署2019年创建工作重点,并提出明确要求,要进一步加强新时代文明实践中心(所、站)建设,做好先进典型选树、农村精神文明建设、志愿服务制度化、未成年人思想道德建设,继续深化文明单位、文明村镇、文明家庭、文明校园创建活动,进一步巩固和扩大创建成果,促进市民精神文明程度再提升。张慧娴要求,各单位要突出

工作重点,明确责任,不折不扣抓好落实。要认清形势、提高站位,做到思想认识再深化。要把牢关键、补齐短板,做到目标任务再落实。攻坚基础设施建设,夯实创文硬件根基。对主次干道、商业大街、公园广场、城市社区、集贸市场、车站、公厕等重点区域进行地毯式排查,尽快补齐城市基础设施短板。要突破文化馆、科技馆、青少年课外活动中心、停车场、农贸市场等重点难点,要聚焦背街小巷、老旧小区等专项整治,要完善基础设施整齐划一、完好无缺。攻坚市民文明素养,提升创建人文内涵。不留死角治

“脏”,重点治理城乡接合部、集贸市场、商业大街乱涂乱画、乱泼乱倒等问题,使影响居民生活的问题得到有效解决。要持续开展模拟测评,坚持以问题为导向,通过模拟测评,着力解决创建工作中问题查找不精准、对标整改不精准、对标创建不精准的问题。要加强领导、明确责任,做到工作合力再提升。要组织领导再加强、目标责任再细化、考核问责再严格,为全市争创大局当好先锋、做出表率,确保城市管理水平再上新台阶,让市民共享创建成果。新郑时报 吴德毅

通讯员 焦勇现 秦四海

新郑市组织收听收看全国工程建设项目审批制度改革工作会议 帮助基层、指导基层、规范基层 最大限度便民利民

本报讯 3月28日,新郑市组织收听收看全国工程建设项目审批制度改革工作会议电视电话会议。市领导赵敏祥及相关部门负责人参加。

会议指出,推进工程建设项目审批制度改革就是要牢牢把握一个基本要求,即从实际出发,以市场主体评价来衡量改革的成效,解决关键问题、突出问题,并将解决实际问题这个要求贯穿改革工作全过程。

会议要求,要注意审批程序、流程、标准和部门协调的问题,每个部门的流程必须做到科学化、规范化;要解决好审批程序、流程、标准和部门协调、“一口受理”与部门后台整合、时间表设置等倾向性问题,确保各项工作落到实处;要抓住关键,不断帮助基层、指导基层、规范基层,加大对基层干部的培训力度,最大限度便民利民。新郑时报 吴德毅